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W najbliższy weekend zacznie 
obowiązywać nowa korekta roz-
kładu jazdy PKP, która przynosi 
szereg zmian. Dla mieszkańców 
powiatu olkuskiego szczególnie 
istotne jest to, że oprócz modyfi-
kacji godzin pojawi się także długo 
oczekiwana dodatkowa para po-
ciągów do Krakowa, uzupełniająca 
dotychczasową lukę w popołudnio-

Olkusz z nowym 
połączeniem do Krakowa. 

Czy czas na pociągi 
Intercity?

ul. Floriańska 2, 32-300 Olkusz
Kontakt: 786 922 949, vestalia@vestalia-property.pl

• Wynajem • Doświadczenie • Sprzedaż • Zarządzanie

B I U R O  N I E R U C H O M O Ś C I
Stworzone z pasji

OLKUSZ
ul. Nullo 7a,  

tel. 32 645 02 21

WOLBROM
ul. Garbarska 31 

(od strony Targowej)
tel. 32 642 15 87

Mieszalnia Farb Dulux Professional

Olkusz, ul. Jaśminowa 8 (droga na Klucze)
tel. 605 220 250, pon.-pt. 9-20, sobota 9-17

GARNITURY
marynarki
kurtki, płaszcze 

spodnie

przeróbki na miejscu
możliwość negocjacji cen

▪ Świadectwa Charakterystyki  Świadectwa Charakterystyki  
EnergetycznejEnergetycznej

▪ Audyty Energetyczne - Czyste PowietrzeAudyty Energetyczne - Czyste Powietrze
▪ Protokoły odbioru  Protokoły odbioru  

wentylacji - rekuperacjiwentylacji - rekuperacji

Zapraszamy do kontaktu.  
Tel. 608 086 225
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Oleje, filtry, akcesoria 

i profesjonalne narzędzia samochodowe

Olkusz, ul. Sikorka 21.       Czynne pon.-pt. 8:18, sob. 8:14

HURTOWNIA

MOTORYZACYJNA

32 645 06 60
               

601 52 52 10

PRACA 
Przedszkole Niepubliczne zatrudni:

• nauczycieli wychowania przedszkolnego 
• pomoce wychowawców • pedagogów specjalnych 

Oferujemy: 
• komfortowe warunki pracy • możliwość rozwoju  

• atrakcyjne wynagrodzenie, uzależnione od kwalifikacji, 
doświadczenia - do 9000 zł brutto.

Dokumenty aplikacyjne prosimy kierować na adres: 
pracaprzedszkole@interia.pl

800 zł / para

400 zł / singielCZAs imprezy:
godz. 20.00-04.00

Co podamy na gorąco:
- przywita Was zawijaniec drobiowy z suszonymi pomidorami i serem
- na kolację Strogonow ze świeżo wypieczoną bułeczką
- po północy podrzucimy Wam świnie z kapustą i ziemniaczkami

Coś na ząbek:
- bardzo bogaty szwedzki stół: finger food, wędliny wiejskie,
mięsa pieczone, sałatki, jajka, śledzie, galaretki, kaczka wędzona
z melonem, śliwki w boczku i inne  

% dla relaksu i atmosfery:
- 0,5L segment premium / wino na parę
- noworoczny kieliszek szampana dla każdego

Napoje gorące i zimne w tym soki bez ograniczeń
Słodki bufet i owoce 

gra Dj Masa -

gwarantowana świetna zabawa i atmosfera,

konkursy i nagrody 

www.podzamczerabsztyn.pl
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POWIAT
Magdalena Kiwior

8 grudnia, w 101. dniu Wielkiej 
Peregrynacji, wspólnota parafii 
Podwyższenia Krzyża Świętego 
w  Wolbromiu pożegnała Obraz 
Matki Bożej Częstochowskiej. 
Przez kilkadziesiąt godzin świąty-
nia stała się miejscem wyjątkowe-
go skupienia, modlitwy i wzruszeń. 
Wierni licznie przychodzili, jedni 
z  kwiatami, inni z  intencjami 
w  sercu, by choć przez chwilę za-
trzymać się u stóp Madonny.

Po uroczystej mszy i pożegnaniu 
obraz wyruszył w dalszą drogę, kieru-
jąc się do parafii NMP Częstochow-
skiej w Mostku. Tam czekały na niego 
kolejne rodziny, dzieci i starsi, wszy-
scy pragnący choć na chwilę pobyć 
w  obecności Maryi. Zgodnie z  har-
monogramem, po 11 grudnia obraz 
będzie gościł również w  parafiach 
położonych w okolicach Bukowna.

Peregrynacja obrazu jasnogór-
skiej Pani to wydarzenie głęboko 
zakorzenione w  polskiej tradycji 
religijnej. Obecna wędrówka jest 
trzecim ogólnopolskim nawiedze-
niem kopii Czarnej Madonny, gdyż 
pierwsza została zapoczątkowana 
w  1957 roku i  trwała przez kolejne 
dekady, kiedy wizerunek Maryi 
systematycznie przemierzał polskie 

diecezje. Mimo przerwy w  latach 
1966-1972, która była spowodowana 
aresztowaniem obrazu przez władze, 
wiele parafii gościło wtedy jedynie 
pustą ramę. Pierwszy etap peregry-
nacji wrócił na szlak w 1972 r. i trwał 
aż do 12 października 1980 r. Drugi 
etap, rozpoczęty 3 maja 1985 r., miał 
potrwać 40 lat i przygotować Kościół 
do obchodów jubileuszu w  roku 
2000. Trzeci, rozpoczęty 26 sierpnia 
2025 r. w Uroczystość NMP Często-
chowskiej, ma ponownie przynieść 
spotkania z Maryją na parafialnych 
drogach całej Polski.

Kopia obrazu, wiernie odtwo-
rzona według jasnogórskiego orygi-
nału, niesie ze sobą coś więcej niż 
artystyczne piękno. Dla wielu ludzi 
to symbol opieki, obecności i  na-
dziei; znak, że Maryja „przychodzi 
do domów”, tak jak kiedyś przycho-
dziła do narodów i wspólnot, które 
szukały umocnienia.

W naszej okolicy kopia obrazu 
odwiedziła wiele parafii. W 85. dzień 
wędrówki przybyła do parafii p.w. 
Macierzyństwa NMP w Bolesławiu. 
Następnego dnia, 23 listopada, była 
w  parafii NMP Częstochowskiej 
i  św. Marka Ewangelisty w  Roda-
kach. Później odwiedziła kolejno 
parafie w: Kwaśniowie, Ryczówku, 
Gieble-Pilicy, Biskupicach, Strzego-
wej, Wolbromiu, Łobzowie, Dłużcu, 

Jeżówce i innych – zgodnie z rozpi-
saną trasą nawiedzenia.

Wszędzie wizerunek Matki Bo-
żej witany był przez pełne kościoły, 
poczty sztandarowe, zastępy straża-
ków. Zgromadzeni czuwali i modlili 
się. Kapłani i zaproszeni goście prze-
mawiali z wielkim szacunkiem – nie 
tylko wobec świętego obrazu, ale 
i  wobec wspólnot, które tak licznie 
gromadziły się na nabożeństwach. 
Spotkania te były przepełnione 
wzruszeniem. Z oddali było słychać 
wspólne śpiewy. To momenty, które 
pozostaną na długo w pamięci.

Tegoroczna peregrynacja nie 
jest jedynie tradycją. To czas wy-
tchnienia i wspólnego przeżywania 
wiary. W  naszej okolicy nabiera 
szczególnego znaczenia także dla-
tego, że odbywa się w samym sercu 
okresu przedświątecznego. Gdy 
w  domach pojawiają się pierwsze 
dekoracje, a  ludzie przygotowują 
się na święta Bożego Narodzenia, 
wędrówka Obrazu niesie dodatko-
we światło i przypomnienie o tym, 
co najważniejsze. To czas, w  któ-
rym myśli naturalnie kierują się 
ku rodzinie, pojednaniu i  nadziei, 
dlatego też obecność Maryi w  na-
szych parafiach wielu wiernych 
przyjęło jako wyjątkowy dar przed 
nadchodzącymi świętami.

Maryja w drodze: 
pożegnanie obrazu 

w Wolbromiu i dalsza 
wędrówka po parafiach

OLKUSZ
A.N.Q.A.

Do naszej redakcji zgłosił się 
mieszkaniec Kruczej Góry, zwraca-
jąc uwagę na trudności wynikające 
z braku kanalizacji sanitarnej w tej 
części miasta. Jak mówi, korzysta-
nie z  szamba generuje dla niego 
regularne koszty, dlatego chciał 
dowiedzieć się, czy w najbliższych 
latach można spodziewać się bu-
dowy kolektora ściekowego. Pytał 
również o  perspektywy dotyczące 
innych inwestycji na ulicy – chod-
nika, oświetlenia oraz nowej na-
wierzchni. Co na to urzędnicy?

Z pytaniami od naszego Czytelni-
ka zwróciliśmy się do Urzędu Miasta 
i Gminy Olkusz. W odpowiedzi rzecz-
nik prasowy Michał Latos podkreśla, 
że kwestie związane z budową kana-
lizacji leżą po stronie olkuskich wodo-
ciągów, które realizują swoje zadania 
zgodnie z określonymi priorytetami:

„Zadania związane z  budową 
kanalizacji realizuje Przedsiębior-
stwo Wodociągów i  Kanalizacji sp. 
z o.o. w Olkuszu. Z informacji, które 
przekazał zarząd wynika, że spółka 
działa według jasno określonych 
priorytetów, w których kluczowa jest 
gęstość zaludnienia, aby w pierwszej 
kolejności doprowadzić kanalizację 
tam, gdzie z  przyłączeń skorzysta 
największa liczba mieszkańców. 
To pozwala możliwie najefektywniej 
wykorzystywać środki finansowe 

i realnie poprawiać komfort życia jak 
największej grupy osób. W ostatnim 
czasie prace kanalizacyjne prowa-
dzone były m.in. w  Żuradzie oraz 
w Olkuszu”– wyjaśnia Michał Latos.

Rzecznik odnosi się również 
do pytań o  potencjalne inwestycje 
drogowe na Kruczej Górze. Podkreśla, 
że budowa nawierzchni czy chodni-
ków jest ściśle związana z wcześniej-
szym wykonaniem infrastruktury 
podziemnej. „Najpierw musi powstać 
kanalizacja, a dopiero później można 
układać asfalt czy budować chodniki. 
Tylko taka kolejność ma sens i chroni 
przed marnowaniem publicznych 
pieniędzy. Nie można dopuszczać 
do sytuacji, w której świeżo położony 
asfalt trzeba zrywać, aby doprowadzić 
sieć kanalizacyjną” – zaznacza Latos.

Na ten moment urząd nie 
wskazuje konkretnych terminów 
dotyczących ewentualnych in-
westycji na Kruczej Górze. Z  od-
powiedzi wynika jednak jasno, 
że priorytetem dla PWiK pozostają 
obszary o  większej gęstości zabu-
dowy, co przekłada się na kolejność 
realizacji przyszłych zadań.

Mieszkańcy 
Kruczej Góry 

pytają 
o inwestycje

wym kursowaniu składów. Nowa 
korekta rodzi również pytanie 
o przyszłość połączeń dalekobież-
nych, bo coraz częściej pojawiają 
się postulaty, by na olkuskim 
dworcu zaczęły zatrzymywać się 
również pociągi Intercity.

W dni robocze pociągi w  kie-
runku Krakowa będą odjeżdżały 
z  Olkusza siedem razy dziennie. 
Pierwszy skład wyjedzie o  4:57, 
następne kursy zostały zaplano-
wane na 5:51, 6:54 oraz 11:58, a po-
południowe pociągi odjadą o 16:13, 
17:58 i  20:40. Podróż do stolicy 
Małopolski trwa około 70-80 minut, 
w zależności od kursu i liczby posto-
jów. W relacji powrotnej z Krakowa 
do Olkusza zaplanowano również 
siedem połączeń wykonywanych 
w  dni robocze. Poranny pociąg 
wyjedzie z dworca głównego o 6:24, 
po czym w  ciągu dnia do Olku-
sza wyruszą składy o  14:15, 15:23, 
16:40 i  18:00, a  wieczorne kursy 
przewidziano na 19:33 oraz 22:14. 
Weekendowy rozkład do Krakowa 
jest bardziej ograniczony, ale za-
chowuje równy rytm kursowania. 
Pociągi odjeżdżają z Olkusza o 5:51, 
11:58 oraz 20:40. W  drugą stronę, 
czyli z Krakowa do Olkusza, składy 
wyjeżdżać będą w soboty i niedziele 
o 8:44, 18:00 oraz 19:33.

Istotną częścią nowego roz-
kładu pozostają także połączenia 
w  kierunku Katowic. Ze względu 
na przebudowę Katowickiego Wę-
zła Kolejowego nadal obowiązuje 
przesiadka na autobus w  Sosnow-
cu, gdzie honorowane są bilety 
Kolei Śląskich oraz PKP Intercity. 
Od poniedziałku do piątku z Olku-
sza zaplanowano dziewięć kursów 
do Sosnowca. Pociągi odjeżdżają 
o  4:13, 5:14, 6:04, 7:18, 10:01, 11:47, 

12:40, 15:46 oraz 17:31, a  czas prze-
jazdu wynosi niespełna godzinę. 
W  relacji powrotnej składy opusz-
czają Sosnowiec o  6:54, 7:51, 8:53, 
9:48, 12:23, 14:19, 15:52, 17:18 i 20:10. 
Weekendowy rozkład przewiduje 
sześć odjazdów z Olkusza do Zagłę-
bia, o godzinach 5:14, 6:04, 7:18, 11:47, 
12:40 oraz 17:31, natomiast powrotne 
pociągi przyjeżdżają do Olkusza 
o 7:51, 8:53, 9:48, 14:19, 15:52 i 20:10, 
zapewniając możliwość wygodnego 
powrotu ze Śląska także wieczorem.

Dodatkowa para pociągów

Wraz z  wejściem w  życie no-
wej korekty rozkładu pojawia się 
również długo oczekiwane wzmoc-
nienie oferty na trasie do Krakowa. 
Mieszkańcy powiatu olkuskiego 
zyskują nową, dodatkową parę 
połączeń w  dni robocze, która wy-
pełni dotychczasową lukę w popo-
łudniowym kursowaniu pociągów. 
Dla wielu pasażerów, szczególnie 
kończących pracę późnym popołu-
dniem, będzie to realne ułatwienie 
w codziennym funkcjonowaniu.

O zwiększenie liczby kursów 
między Powiatem Olkuskim a Kra-
kowem zabiegano od dłuższego 
czasu. Jesienią temat ponownie 
stał się przedmiotem zaintereso-
wania samorządowców, a  wśród 
inicjatorów działań był radny Rady 
Miejskiej w  Olkuszu Piotr Grabar-
czyk, który przekazał do Urzędu 
Marszałkowskiego petycję dotyczącą 
poprawy oferty przewozowej na tra-
sie Wolbrom – Olkusz – Kraków. 
W uzasadnieniu podkreślał, że mimo 
przeprowadzanych w  poprzednich 
latach korekt, wciąż brakuje kursów 
odpowiadających realnym potrze-
bom mieszkańców, zwłaszcza w go-
dzinach wzmożonego ruchu.

Nadszedł czas na Intercity?

Działania radnego nie zakoń-
czyły się na sprawach dotyczących 
połączeń regionalnych. W ostatnich 
tygodniach skierował on również 
petycję do Ministerstwa Infrastruk-
tury, w której apeluje o zwiększenie 
liczby pociągów dalekobieżnych 
PKP Intercity zatrzymujących się 
w Olkuszu. Jak zaznaczył, stacja — 
po gruntownej modernizacji — jest 
w  pełni przygotowana do obsługi 
ruchu dalekobieżnego, dlatego za-
sadne byłoby jej włączenie w siatkę 

połączeń ogólnopolskich. Wśród 
postulatów znalazły się m.in. uru-
chomienie bezpośrednich kursów 
do Warszawy, rozważenie połą-
czenia w  kierunku Lublina przez 
Kielce, a  także wprowadzenie se-
zonowych pociągów wakacyjnych, 
np. do Gdańska, które ułatwiłyby 
mieszkańcom powiatu podróże bez 
konieczności przesiadek.

Kwestię przyszłości ruchu ko-
lejowego przez Olkusz w  swojej 
interpelacji poruszył jakiś czas temu 
także poseł Łukasz Kmita, kierując 
do Ministerstwa Infrastruktury 
zapytanie dotyczące planowanych 
działań na linii nr 62. W odpowie-
dzi resort przedstawił aktualny 
stan prac nad Horyzontalnym 
Rozkładem Jazdy, podkreślając, 
że konsultacje publiczne tego pro-
jektu zakończyły się jesienią 2024 
roku, a  uzyskane dane są obecnie 
analizowane. Wskazano, że w doce-
lowej perspektywie — obejmującej 
lata trzydzieste — rozważane jest 
uruchomienie pociągów kategorii 
pospiesznej obsługujących m.in. 
Wolbrom, Olkusz i Bukowno, jednak 
rozkład jazdy na lata 2025/2026 
nie przewiduje jeszcze nowych po-
łączeń dalekobieżnych przez linię 
62. Ministerstwo przypomniało 
również, że obecnie mieszkańcy 
mają zapewniony dostęp do dużych 
węzłów przesiadkowych — zarów-
no w  Krakowie, jak i  w Sosnowcu 
— co umożliwia kontynuowanie 
podróży w dalsze części kraju.

Choć niedawna odpowiedź 
ministerstwa nie zapowiada szyb-
kich zmian, trudno nie zauważyć, 
że temat lepszej obsługi kolejowej 
Olkusza podnoszony jest coraz czę-
ściej i coraz głośniej. Być może więc 
w  kolejnych latach dyskusja ta za-
owocuje realnymi decyzjami, a  po-
ciągi dalekobieżne — oprócz nowych 
kursów regionalnych — rzeczywiście 
pojawią się na olkuskich torach.

4 grudnia w Miejskim Ośrodku Kultury w Olkuszu odbyła się XVIII gala 
Targów Wolontariatu. Działo się!

Gala wyjątkowa, bowiem poświęcona ludziom, którzy z otwartym sercem niosą pomoc innym –  
wolontariuszom. Wydarzenie to miało jeszcze jeden, szczególny wymiar, bowiem – 5 grudnia 
obchodzony jest na całym świecie Międzynarodowy Dzień Wolontariusza. Była to także okazja 
do podsumowania Konkursu „Wolontariusz Roku 2025” i uhonorowania osób propagujących ideę 
wolontariatu. W Konkursie „Wolontariusz Roku 2025”, członkowie Kapituły wybierali wolontariusza 
w czterech kategoriach:

● najlepszy wolontariusz – uczeń szkoły podstawowej,

● najlepszy wolontariusz – uczeń szkoły średniej,

● najlepszy wolontariusz pedagog – propagator idei wolontariatu w szkole podstawowej,

● najlepszy wolontariusz pedagog – propagator idei wolontariatu w szkole średniej.

Laureatami konkursu „Wolontariusz Roku 2025” zostali:

- w kategorii najlepszy wolontariusz – uczeń szkoły podstawowej - Lena Kowalska ze Szkoły 
Podstawowej w Bolesławiu,

- w kategorii najlepszy wolontariusz – uczeń szkoły średniej - Julia Tracz z I Liceum Ogólnokształcącego 
im. Króla Kazimierza Wielkiego w Olkuszu,

- w kategorii najlepszy wolontariusz pedagog – propagator idei wolontariatu w szkole podstawowej 
- Sylwia Rudy ze Szkoły Podstawowej im. Stanisława Staszica w Bolesławiu,

- w kategorii najlepszy wolontariusz pedagog – propagator idei wolontariatu w szkole średniej - 
Ewa Fuglewicz z Zespołu Szkół w Wolbromiu.

Uhonorowane zostały również kluby wolontariusza. Pomaganie naprawdę uskrzydla. Nie trzeba 
wielkich słów ani gestów-wystarczy być dla kogoś, gdy potrzebuje światła. Czasem to właśnie nasze 
dobre słowo lub uśmiech stają się dla kogoś skrzydłami.

Wolontariusz Roku 2025

Wydarzenie zostało zrealizowane przez Stowarzyszenie Dobroczynne „Res Sacra Miser” oraz Zespół 
Szkół Nr 3 im. Antoniego Kocjana w Olkuszu w ramach projektu „Potrzebujesz Mnie - Więc Jestem” dzięki 
wsparciu finansowym Województwa Małopolskiego.

OGŁOSZENIE PŁATNE

ciąg dalszy ze str. 1

„Olkusz z nowym połączeniem...”
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Coraz więcej olkuszan zwraca 
uwagę na problem, który od dłuż-
szego czasu narasta w rejonie wiat 
śmietnikowych. Wokół altan re-
gularnie pojawiają się porzucone 
worki ze śmieciami, odpady wiel-
kogabarytowe i  różnego rodzaju 
przedmioty zostawiane przez 
osoby, które nie chcą lub nie potra-
fią pozbyć się ich zgodnie z obowią-
zującymi zasadami. Po niedawnym 
wpisie Zarządu osiedla Pakuska 
w  mediach społecznościowych 
sprawa ponownie stała się tema-
tem rozmów wśród mieszkańców 
i trafiła również do naszej redakcji.

Jednym z  telefonów, które 
otrzymaliśmy po publikacji przez 
Zarząd posta na Facebooku, był 
głos zaniepokojonego czytelnika, 
który twierdzi, że osobiście był 
świadkiem takiego zdarzenia. Jak 
relacjonuje, pod jedną z wiat zatrzy-
mał się samochód, z którego wysiadł 
mężczyzna i z bagażnika wyjął stare 
elementy mebli, wyrzucił je tuż przy 
altanie, po czym wsiadł z powrotem 
do auta i odjechał. Tego typu historie 
mieszkańcy zgłaszają coraz częściej, 
zwłaszcza w  rejonie ul. Legionów 
Polskich. Postanowiliśmy przyjrzeć 
się sprawie bliżej i  poprosiliśmy 
o komentarz do tej sprawy mundu-
rowych i spółdzielnię mieszkaniową.

Jak informuje rzeczniczka Ko-
mendy Powiatowej Policji w  Olku-
szu, st. post. Agnieszka Stefaniak, 
od 1 stycznia do 26 listopada 2025 

roku nie otrzymaliśmy żadnego 
zgłoszenia dotyczącego nielegal-
nego składowania odpadów w  tym 
rejonie. Mimo to Policja zareagowała 
na informacje przekazywane przez 
Radę Osiedla i od połowy listopada 
zwiększyła liczbę patroli, szczególnie 
w godzinach wieczornych. Funkcjo-
nariusze podkreślają, że ich działania 
mają przede wszystkim charakter 
prewencyjny i są nakierowane na po-
prawę bezpieczeństwa i  porządku 
w miejscu, gdzie problem narasta.

Szeroką odpowiedź na nasze 
pytania przesłała również Olku-
ska Spółdzielnia Mieszkaniowa. 
Spółdzielnia otwarcie przyznaje, 
że skala zjawiska rośnie i  pomimo 
podejmowanych działań trudno 

ją w  pełni opanować. We wstępie 
pisma czytamy: problem porzucania 
odpadów przy wiatach śmietniko-
wych na osiedlach mieszkaniowych 
nabiera coraz większych rozmiarów. 
Do tej pory podejmowane działania 
– takie jak oznaczanie wiat tablicami 
informującymi o zakazie porzucania 
odpadów czy pilotażowe wyposaże-
nie części altan w zamki – przyniosły 
jedynie częściowe efekty. Spółdziel-
nia zauważa, że choć zamki ogra-
niczyły dostęp osobom z  zewnątrz, 
to nie wyeliminowały wyrzucania 
śmieci wokół altan, a część użytkow-
ników nie zamykała ich prawidłowo.

Spółdzielnia analizuje możli-
wość montażu monitoringu, jednak 
podkreśla, że inwestycja ta wymaga 

zgody mieszkańców, bo wiązałaby się 
z dodatkowymi kosztami. Jednocze-
śnie przypomina, że część gabarytów 
pojawiających się przy wiatach 
to efekt nieprzestrzegania zasad 
dotyczących harmonogramu odbioru 
odpadów wielkogabarytowych, który 
w  ramach gminy obowiązuje dwa 
razy w  roku. Poza tymi terminami 
mieszkańcy powinni odwozić takie 
odpady do punktu zbiórki, czego 
wiele osób nie robi – zamiast tego zo-
stawiając je przy altanach, co obciąża 
spółdzielnię dodatkowymi kosztami 
uprzątnięcia terenu. Spółdzielnia 
zapewnia, że pozostaje w kontakcie 
z  Radą Osiedla i  liczy, że wspól-
ne działania przyniosą wymierne 
efekty. W planach znajduje się rów-
nież akcja edukacyjna skierowana 
do mieszkańców.

Problem śmieci pozostawianych 
przy wiatrach śmietnikowych, choć 
lokalny, pokazuje szersze zjawi-
sko dotyczące wielu osiedli w  kra-
ju – od niewłaściwych nawyków 
mieszkańców, przez brak odpo-
wiedzialności osób spoza terenu, 
aż po wyzwania organizacyjne i  fi-
nansowe stojące przed zarządcami 
budynków i samorządami. Zarówno 
Policja, jak i spółdzielnia podkreślają, 
że bez aktywnej postawy mieszkań-
ców trudno będzie wypracować 
trwałe rozwiązania. Mieszkańcy 
Pakuski mają zaś nadzieję, że sko-
ordynowane działania wszystkich 
instytucji pomogą w końcu rozwią-
zać ten problem.

Mieszkańcy skarżą się na bałagan 
przy wiatach śmietnikowych

W OLKUSZU
„W Sądzie Rejonowym w Olkuszu, w I Wydziale Cywil-
nym toczy się sprawa pod sygnaturą I Ns 180/25 z wnio-
sku Alior Bank SA w Warszawie o stwierdzenie nabycia 
spadku po Adamie Żurku, zmarłym 27 lipca 2024 roku 
w Olkuszu, mającym ostatnie miejsce zamieszkania 
w Bukownie. Sąd Rejonowy w Olkuszu wzywa wszyst-
kich spadkobierców zmarłego, aby w terminie 3 mie-
sięcy od daty ukazania się tego ogłoszenia zgłosili się 
do Sądu Rejonowego w Olkuszu i udowodnili swoje pra-
wa do spadku, gdyż w przeciwnym razie mogą być pomi-
nięci w postanowieniu o stwierdzenie nabycia spadku.”

OGŁOSZENIE UMIG OLKUSZ

OGŁOSZENIA PŁATNE
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Lp.

3 OLKUSZ: ul.  20 Straconych, Kościuszki, Krakowskie Przedmieście, Minkiewicza,
Nowa, Nullo, Olewińska, Polna, Pułaskiego, Skalska, Sobieskiego, Słowackiego.

OLKUSZ: ul. Aleja-1000 Lecia, Armii Krajowej, Januchty, Kolejowa, Leśna,
Miła, Nowowiejska, Parkowa, Witeradowska.
OLKUSZ: ul. Czarnogórska, Króla Kazimierza Wielkiego, Korczaka, Mazaniec,
Mazaniec Boczna, Na Skarpie, Partyzantów, Składowa, Świętokrzyska,
Łukasińskiego, Żuradzka.
OLKUSZ: ul. 29-Listopada, Asnyka, Boczna, Broniewskiego, Dworska,
Gwarków, Kocjana, Krótka, Mieszka I, Okrzei, Piłsudskiego, Pomorska, 
Ponikowska, Skłodowskiej, Skwer, Stary Olkusz.

BOGUCIN MAŁY, CZARNY LAS
OLKUSZ: ul. Biała, Długa, Głowackiego, Hugo Kołłątaja, Jurajska,
Na Skraju, Podgrabie, Polne Wzgórze, Rabsztyńska Skalista, Spacerowa,
Widokowa, Zacisze, Zamkowa.

PAZUREK, PODLESIE RABSZTYŃSKIE, RABSZTYN,
OLKUSZ: ul. Budowlanych, Dygasińskiego, Gwarecka, Harcerska, Hutnicza,
Jasna, Kantego, Kolorowa, Kopalniana, Kopernika, Kruszcowa, Metalowa,
Mickiewicza, Ołowiana, Parcówka, Piaskowa, Powstańców Śląskich,
Skarbnika, Szybikowa, Sławkowska.

GORENICE, KOSMOLÓW, OLEWIN, WIŚLICZKA, ZADOLE KOSMOLOWSKIE,
OLKUSZ: ul. Zagaje.

ZAWADA, ZIMNODÓŁ

ŻURADA

KOGUTEK, ZEDERMAN

OSIEK, SIENICZNO, ZIMNODÓŁ NR 166, 167, 167A, 167B, 167E, 168, 
169, 169A, 169B, 170, 170A, 171, 171A, 172, 173, 174

WITERADÓW,
OLKUSZ: ul. Biema, Buchowieckiego, Chopina, Dąbrowskiego, Gajewskiego,
Jana Pawła II, Kamyk, Kapitana Hardego, Kruczowa Góra, Nałkowskiej,
Pakuska, Płonowskiej, Rydla, Sosnowa, Wiejska.
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STYCZEŃ LUTY MARZEC KWIECIEŃ MAJ CZERWIEC

STYCZEŃ LUTY MARZEC KWIECIEŃ MAJ CZERWIEC

REJONY

REJONY

SEGREGACJA BIO

BOGUCIN MAŁY, BRACIEJÓWKA, CZARNY LAS, KOLONIA ZIMKÓWKA, 
PAZUREK, PODLESIE RABSZTYŃSKIE, RABSZTYN, TROKS.
OLKUSZ: ul. 20-tu Straconych, Biała, Długa, Głowackiego, 
Gwarków, Hugo Kołłątaja, Mieszka I, Ponikowska, Pomorska, 
Pułaskiego, Sobieskiego, Stary Olkusz, Zacisze.

OSIEK, OLKUSZ: ul. Al.-1000 Lecia, Armii Krajowej, Biema,
Dworska, Kapitana Hardego, Leśna, Płonowskiej.

 

OLKUSZ: ul. Astrów, Bohaterów Westerplatte, Cegielniana, Dygasińskiego, 
Jaśminowa, Jesionowa, Jurajska, Kasztanowa, Klonowa, Kopernika, Kwiatowa, 
Lipowa, Makowa, Malinowa, Na Skraju, Niepodległości, Ogrodowa, Parcze, 
Piękna, Podgrabie, Polne Wzgórze, Rabsztyńska, Rzemieślnicza, Różana, 
Sienkiewicza, Sikorka, Skalista, Spacerowa, Storczykowa, Słoneczna, Topolowa, 
Urocza, Wapienna, Widokowa, Wiśniowa, Zamkowa, Zielona.

KOSMOLÓW, OLEWIN, SIENICZNO, WIŚLICZKA, ZADOLE KOSMOLOWSKIE, 
ZIMNODÓŁ NR 166, 167, 167A, 167B, 167E, 168, 169, 169A, 169B, 170, 170A, 
171, 171A, 172, 173, 174. OLKUSZ: ul. Buchowieckiego, Pakuska, Zagaje, 

KOGUTEK, ZAWADA, ZEDERMAN, ZIMNODÓŁ.

OLKUSZ: ul. Dąbrowskiego, Gęsia, Górnicza, Januchty, Jasna, 
Króla K. Wielkiego, Kolberga, Korczaka, Kościuszki, Krakowskie Przedmieście, 
Łukasińskiego, Minkiewicza, Miła, Na Skarpie, Nowowiejska, Nowa, Nullo, 
Olewińska, Partyzantów, Polna, Skalska, Składowa, Słowackiego, Staszica, 
Szkolna, Szpitalna, Świętokrzyska, Wiejska, Witosa, Wyszyńskiego.

OLKUSZ: ul. 29-Listopada, Asnyka, Augustiańska, Boczna, Bóźnicza, 
Broniewskiego, Budowlanych, Floriańska, Gwarecka, Harcerska, Hutnicza, 
Kantego, Kocjana, Kolejowa, Kolorowa, Kopalniana, Krakowska, Kruszcowa, 
Krótka, Mazaniec, Mazaniec Boczna, Metalowa, Mickiewicza, Okrzei, Ołowiana, 
Parcówka, Parkowa, Piaskowa, Piłsudskiego, Powstańców Śląskich, Rynek, 
Skarbnika, Skwer, Skłodowskiej, Szybikowa, Sławkowska, Witeradowska, Żuradzka.

GORENICE, WITERADÓW.
OLKUSZ: ul. Chopina, Gajewskiego, Jana Pawła II, Nałkowskiej, Rydla, Sosnowa.   

NIESUŁOWICE, ŻURADA.
OLKUSZ: ul. Czarnogórska, Kamyk, Krucza Góra.  

Odpady segregowane

Odpady komunalne zmieszane

Lp.
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Harmonogram odbioru odpadów komunalnych zmieszanych oraz segregowanychz terenu Miasta i Gminy Olkusz. W razie jakichkolwiek 
pytań lub wątpliwości informacje można uzyskać w BOK ALBA ul. Floriańska 2/18 oraz pod numerem telefonu 32-241-00-81. 

Odpady należy wystawiać do godziny 600, w miejscach umożliwiających dojazd samochodem ciężarowym  we wskazanym miejscu i czasie wynikającym z harmonogramu poniżej.

Harmonogram wywozu odpadów w roku 2026  
Harmonogram jest dostępny na stronie Urzędu Miasta i Gminy Olkusz.

SEGREGACJA BIO SEGREGACJA SEGREGACJA I BIO SEGREGACJA I BIO SEGREGACJA I BIOBIO

3, 15, 29 12, 263 12 12, 26 12 9, 23 7, 21

1, 15, 29

8, 22

3, 17

2, 16, 30

1, 15, 29
10, 24

2, 16, 30

10, 24

12, 26

9, 23

9, 23

5, 19

12, 26

5, 19

14, 28

13, 27

12, 26
7, 21

13, 27

7, 21

9, 23

10, 20

5, 20

2, 16, 30

9, 23

2, 16

11, 25

10, 24

9, 23
4, 18

10, 24

4, 18

6, 20

3, 17

3, 17

13, 27

9, 23

2, 16, 30

11, 25

10, 24

9, 23
4, 18

10, 24

4, 18

6, 20

3, 17, 31

3, 17, 31

13, 27

4, 20

13, 27

7, 22

8, 21

7, 20
1, 15, 29

8, 21

1, 15, 29

3, 17

14, 28

14, 28

10, 24

4, 18

1 BRACIEJÓWKA, NIESUŁOWICE, TROKS
OLKUSZ: ul.  Piękna, Sikorka, Słoneczna, Urocza.  

6, 183, 15, 29 12, 26 12, 26 9, 23 7, 21

11, 25

KOLONIA ZIMKÓWKA,
OLKUSZ: ul. Astrów, Augustiańska, Bohaterów Westerplatte, Bóźnicza,
Cegielniana, Floriańska, Gęsia, Górnicza, Jaśminowa, Jesionowa, Kasztanowa,
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Niepodległości, Ogrodowa, Parcze, Rynek, Rzemieślnicza, Różana, Sienkiewicza,
Staszica, Storczykowa, Szkolna, Szpitalna, Topolowa, Wapienna, Witosa,
Wiśniowa, Wyszyńskiego, Zielona.
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OLKUSZ
A.N.Q.A.

Czy Olkusz doczeka się nowej 
siedziby prokuratury? Temat ten 
wraca co jakiś czas w  dyskusji 
publicznej w  naszym mieście. 
Najnowszym impulsem do takich 
rozważań stała się interpelacja 
poselska Łukasza Kmity, doty-
c z ą c a  w a r u n k ó w  f u n k c j o n o -
wania Prokuratury Rejonowej 
w Olkuszu, od lat mieszczącej się 
w  budynku Państwowej Szkoły 
Muzycznej I   stopnia przy ul. 
F.  Nullo 6.  Parlamentarzysta 
zwrócił w  niej uwagę na szereg 
problemów wynikających z  ta-
kiego usytuowania jednostki, 
podkreślając przede wszystkim 
kwestie bezpieczeństwa i  kom-
fortu najmłodszych.

Olkuski budynek przy ul. Nullo 
to miejsce nietypowe – z  jednej 
strony przestrzeń edukacyjna dla 
dzieci i  młodzieży, z  drugiej jed-
nostka odpowiedzialna za ściganie 

przestępstw. Ta bliskość od lat 
budzi emocje. Rodzice sygnalizują 
bowiem, że widok doprowadza-
nych przez policję oskarżonych 
– nierzadko w kajdankach – może 
wywoływać niepokój u  najmłod-
szych uczniów szkoły muzycznej. 
Niektóre rodziny, jak wskazywał 
parlamentarzysta, rezygnowały 
nawet z  zajęć właśnie z  powodu 
sytuacji, w  których dzieci stykały 
się z osobami zatrzymanymi.

To właśnie ta codzienność – 
gdy jedni wchodzą do sal ćwiczeń 
z  instrumentami, a  inni trafiają 
na przesłuchania – była jednym 
z głównych motywów interpelacji. 
W  ocenie posła takie sąsiedztwo 
powoduje niepotrzebny stres, 
a  w skrajnych przypadkach może 
negatywnie wpływać na poczucie 
bezpieczeństwa uczniów.

Odpowiedź Ministerstwa Spra-
wiedliwości jest jednak jedno-
znaczna: w  ocenie resortu obecna 
lokalizacja nie stwarza zagrożenia 
ani dyskomfortu dla uczniów szkoły 

muzycznej. Urzędnicy podkreślają, 
że obiekt ma dwa oddzielne wejścia 
– jedno dla szkoły, drugie dla proku-
ratury – co ma wykluczać możliwość 
bezpośredniego kontaktu między 
uczniami a osobami doprowadzany-
mi na czynności procesowe.

Jak zaznaczono w  piśmie, 
bezpieczeństwo zwiększa rów-

nież obecność ochrony w  godzi-
nach pracy prokuratury. Firma 
zewnętrzna ma czuwać nad tym, 
aby osoby przebywające w  bu-
dynku – zarówno pracownicy, jak 
i  petenci – nie miały kontaktu 
z  uczniami. W  odpowiedzi poja-
wia się również ważna informacja 
o  stanie technicznym obiektu. 

Prokuratura Okręgowa w Krakowie 
– zarządzająca budynkiem w części 
zajmowanej przez olkuską jed-
nostkę – prowadzi obecnie remont 
pomieszczeń. To ma być jeden 
z  elementów poprawiających wa-
runki pracy i obsługi mieszkańców.

Dla wielu mieszkańców naj-
ważniejszym punktem odpowiedzi 
resortu jest jednak deklaracja 
dotycząca przyszłych inwestycji – 
a właściwie jej brak. Ministerstwo 
wprost informuje, że w  planach 
finansowych prokuratury na lata 
2026–2029 nie zaplanowano środ-
ków na budowę ani zakup nowej 
siedziby dla jednostki w Olkuszu.

Urzędnicy tłumaczą, że prio-
rytet mają te prokuratury, które 
nie posiadają własnych obiektów 
i  muszą korzystać z  wynajmowa-
nych lokali, co generuje wysokie 
koszty. Olkusz znajduje się w innej 
sytuacji – budynek przy ul. Nullo na-
leży do Skarbu Państwa i jest współ-
użytkowany przez szkołę muzyczną 
oraz prokuraturę, która zarządza 1/5 

powierzchni obiektu. Z perspektywy 
resortu oznacza to niższe wydatki 
i  brak konieczności poszukiwania 
nowych lokalizacji.

Co równie istotne, w  odpo-
wiedzi nie znalazła się żadna 
informacja sugerująca, że w  przy-
szłości planowane jest zlecenie 
poszukiwania nowego miejsca dla 
jednostki. To oznacza, że na razie 
nie prowadzi się nawet wstępnych 
analiz dotyczących potencjalnych 
lokalizacji czy kosztów inwestycji.

Choć parlamentarna inter-
wencja zwróciła uwagę na ważny 
społecznie problem i  od lat pod-
noszone uwagi rodziców uczniów 
szkoły muzycznej, to z  pisma Mi-
nisterstwa Sprawiedliwości jasno 
wynika, że obecny stan rzeczy 
traktowany jest jako wystarczająco 
bezpieczny i funkcjonalny. Na prze-
nosiny nie ma ani planów, ani 
środków, ani wskazania, że prio-
rytety inwestycyjne resortu mogą 
się w najbliższym czasie zmienić.

Czy jest szansa na zmianę siedziby 
olkuskiej prokuratury?

H A R M O N O G R A M 
zbiórki odpadów wielkogabarytowych, zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego  

oraz opon (z wyłączeniem opon rolniczych i ciężarowych, kół samochodowych i elementów  
karoserii oraz tapicerek samochodowych) z terenu Miasta i Gminy Olkusz.  

W razie jakichkolwiek pytań lub wątpliwości informacje można uzyskać pod nr. tel. 32 241 00 81.
Odpady należy wystawiać do godziny 6:00, w miejscach umożliwiających dojazd samochodem ciężarowym. 

REJONY Wiosna 2026
GORENICE 02.03.2026

NIESUŁOWICE, WITERADÓW 06.03.2026

OLKUSZ: ul. 29 Listopada, Augustiańska, Bóźnicza, Czarnogórska, Dąbrowskiego, Floriańska, Gęsia, Górnicza, Kamyk, Krakowska, Krucza Góra, Mazaniec, 
Mazaniec Boczna, Parkowa, Rynek, Staszica, Szkolna, Szpitalna, Żuradzka

09.03.2026

OLKUSZ: ul. Budowlanych, Gwarecka, Harcerska, Hutnicza, Kantego, Króla Kazimierza Wielkiego, Kolorowa, Kopalniana, Korczaka, Kościuszki, Krakowskie 
Przedmieście, Kruszcowa, Metalowa, Mickiewicza, Minkiewicza, Nowa, Nullo, Olewińska, Ołowiana, Parcówka, Partyzantów, Piaskowa, Polna, Powstańców 
Śląskich, Skalska, Skarbnika, Składowa, Szybikowa, Sławkowska, Słowackiego

10.03.2026

OLKUSZ: ul. Al.-1000 Lecia, Armii Krajowej, Asnyka, Biema, Boczna, Broniewskiego, Chopina, Dworska, Gajewskiego, Jana Pawła II, Kapitana Hardego, Kocjana, Kolejowa, 
Krótka, Leśna, Łukasińskiego, Na Skarpie, Nałkowskiej, Okrzei, Piłsudskiego, Płonowskiej, Rydla, Skwer, Skłodowskiej, Sosnowa, Świętokrzyska, Witeradowska

12.03.2026

OLKUSZ: Osiedle Centrum, Osiedle Korczaka 1, 3, 4, 5, 6; Osiedle Pakuska, Osiedle Polna 2, 4, 6, 10; Osiedle Skalska, Osiedle Śródmieście
Dotyczy wyłącznie zabudowy wielorodzinnej - bloki. Odpady przy altanach śmietnikowych. 30.03.2026

BRACIEJÓWKA, KOLONIA ZIMKÓWKA, PAZUREK, PODLESIE RABSZTYŃSKIE, TROKS 16.03.2026

KOSMOLÓW, ZADOLE KOSMOLOWSKIE, OLEWIN, WIŚLICZKA, OLKUSZ: Pakuska, Zagaje 19.03.2026

OLKUSZ: ul. Astrów, Buchowieckiego, Januchty, Jasna, Jesionowa, Kolberga, Kwiatowa, Miła, Nowowiejska, Rzemieślnicza, Sienkiewicza, Wiejska, Witosa, 
Wyszyńskiego, Zielona

20.03.2026

RABSZTYN. OLKUSZ: ul. Bohaterów Westerplatte, Cegielniana, Dygasińskiego, Jaśminowa, Kasztanowa, Klonowa, Kopernika, Lipowa, Makowa, Malinowa, 
Niepodległości, Ogrodowa, Parcze, Piękna, Rabsztyńska, Różana, Sikorka, Storczykowa, Słoneczna, Topolowa, Urocza, Wapienna, Wiśniowa

24.03.2026

BOGUCIN MAŁY, CZARNY LAS
OLKUSZ: ul. 20-tu Straconych, Głowackiego, Jurajska, Na Skraju, Podgrabie, Polne Wzgórze, Pułaskiego, Skalista, Sobieskiego, Spacerowa, Widokowa, Zamkowa 26.03.2026

OLKUSZ: ul. Biała, Długa, Gwarków, Hugo Kołłątaja, Mieszka I, Ponikowska, Stary Olkusz, Zacisze, Pomorska 27.03.2026

OLKUSZ: Osiedle Młodych. Dotyczy wyłącznie zabudowy wielorodzinnej - bloki. Odpady przy altanach śmietnikowych. 31.03.2026

ZAWADA, ZIMNODÓŁ 05.03.2026

ŻURADA 12.03.2026

OLKUSZ: Osiedle Słowiki. Dotyczy wyłącznie zabudowy wielorodzinnej – bloki. Odpady przy altanach śmietnikowych. 19.03.2026

KOGUTEK, ZEDERMAN 09.04.2026

OSIEK, SIENICZNO, ZIMNODÓŁ NR 166, 167, 167A, 167B, 167E, 168, 169, 169A, 169B, 170, 170A, 171, 171A, 172, 173, 174 23.04.2026

UWAGA 
zmiana odbioru odpadów komunalnych segregowanych za 24.12.2025 r. WIGILIA 

informacja dla mieszkańców ulic oraz miejscowości poniżej 
● Al.- 1000 Lecia, Armii krajowej, Asnyka, Boczna, Broniewskiego, Dworska, Kocjana, Kolejowa, Krótka, Okrzei, Piłsudskiego, Skłodowskiej, Skwer, Witeradowska. 

ODBIÓR ODPADÓW KOMUNALNYCH ZMIESZANYCH za 24.12.2025 r. odbędzie się w terminie zastępczym W DNIU 23.12.2025 r. 
● ŻURADA - termin zastępczy za 24.12.2025 r. ZBIÓRKA ODPADÓW KOMUNALNYCH ZMIESZANYCH odbędzie się  22.12.2025 r. 
● KOGUTEK, ZAWADA, ZEDERMAN, ZIMNODÓŁ – termin zastępczy za 24.12.2025 r. ZBIÓRKA ODPADÓW SEGREGOWANYCH odbędzie się 30.12.2025 r.

OGŁOSZENIA PŁATNE
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 120 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.
Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.
Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.
Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.
Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.
Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.
Szumera Edyta dr ortopeda dziecięcy 
oraz dla dorosłych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

Waldemar Pasich specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej, specja-
lista medycyny sportowej. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad 
Bankiem Millenium). Poniedziałek 
16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestra-
cja telefoniczna ponidziałek - czwar-
tek w godzinach od 10 do 18. Reje-
stracja sms poniedziałek - piątek.  
Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., gine-
kolog-położnik. Ul. Nowa 13, ponie-
działek i  czwartek 17:00 – 18:00. 
Telefon: 695 942 182.

Chmielewska Dominika dr ginekolog. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Środa 
15:30 - 17:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Gabinet Ginekologiczno - Położniczy 
Lek. Katarzyna Nadrowska. Trzebi-
nia ul. św. Stanisława 9 (Eibach Den-
tal-Med Clinic) Poniedziałek, środa 
czwartek. Rejestracja telefoniczna: 
727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.
Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.
Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Le-
karz Lipidolog, echokardiografista. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl Rejestracja telefonicz-
na: 604 052 027
Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.
Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz, ul. K. Wielkiego 64. Rejestracja 
telefoniczna: 734 096 969. Przyjmuje 
w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., 
specjalista kardiolog. Diagnostyka 
i  leczenie nadciśnienia tętniczego, 
chorby wieńcowej oraz zaburzeń ryt-
mu serca. EKG, Echo serca, Holter 
EKG, Holter ciśnieniowy, Test wysiłko-
wy na bieżni. Olkusz, ul. Kr. K. Wielkie-
go 28 (I piętro), czwartek od godz. 17. 
Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.

Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.
Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

MEDYCYNA NATURALNA
Pijawki, masaże, bańki chińskie, 
ogniowe. Dojazd do klienta. Studio Na-
tura. Telefon: 660 408 193

Biorezonans. Pijawki, analiza ciała, 
prądy selektywne, lampa Bioptron, 
refleksologia stóp, akupunktura, ma-
saż, świecowanie uszu, bańki.  Wjazd  
od strony balkonów (tył bloku). Gabi-
net „Twoja Aura” Olkusz, ul. Sławkow-
ska 5/5b. Telefon: 604 135 486.

NEUROLOG
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neurolog. 
Konsultacje. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Przyjmuje w środy w godz: 17:00–
19:30. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje - badanie 
EMG. Centrum Medyczno - Rehabi-
litacyjne Marlibo-Medica Olkusz ul. 
Pakuska 64, rejestracja telefoniczna: 
32 62 61 731, 600 453 051. Przyjmuje 
w środy w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.
Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rej. tel.: 606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno specjalista chorób 
oczu. Konsultacje, wady wzroku, kom-
puterowe badanie wzroku, dobór so-
czewek, pomiar ciśnienia gałki ocznej, 
leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.

Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921

Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.

Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.

Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.

Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.

Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu

Aleksandra Mendak psycholog, 
studia podyplomowe z seksuologii. Kon-
sultacje, interwencje kryzysowe, psy-
choedukacja i wsparcie psychologicz-
ne dla dorosłych i młodzieży powyżej 
14 r. życia; wtorek 16.00-19.00. Centrum 
Marlibo Medica. Olkusz, ul. Pakuska 64. 
Rejestracja telefoniczna (32)6261731.

Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.

Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.

Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.

AUTOREKLAMA
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Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Porady psycho-
logiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym do celów orzeczniczych. Centrum 
Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 63, 
Olkusz, tel. 668 127 238.
Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Tera-
peuta NDT-BABATH dla dzieci. Telefon: 
604 113 308. Olkusz, ul. K.K.Wielkiego 
63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl
Katarzyna Łuszczek, rehabilitantka. 
Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 - 
19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.

STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. dentysta. 
Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Poniedzia-
łek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. Tele-
fon: 660 725 411
Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.
CenterDent Gabinety Stomatologiczne, 
dr n. med. lek. stom. Dorota Supernak-
-Bobko, lek. stom. Paulina Kłapcińska, 
lek. dent. Anna Rudzińska, lek.dent. 
Kamila Czarnota. Olkusz, ul. kr. K. Wiel-
kiego 14, tel: 32 643 25 30.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.
Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00.  
Telefon: 32 645 21 08.

Tomasz Curyło lek. dent. Spec. stom. 
zachowawczej z endodoncją. Olkusz, 
ul. Kościuszki 30. Poniedziałek: 9.00 – 
14.00, środa: 10.00 – 18.00, czwartek: 
8.00 – 11.00, piątek: 10.00 – 18.00. 
Telefon: 32 726 28 87, 668 525 532.
ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vinsdent 
Paulina Sioła. Wykonywanie i na-
prawa protez dentystycznych, szyn 
zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.
„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpi-
talna 5). Telefon: 32 754 41 23, 
poniedziałek - piątek 9.00 - 17.00,  
sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny,  
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, anty-
cellulitowe, ujędrniające twarz i  ciało, 
złuszczanie ziołowe, kwasowe, maki-
jaż leczniczy Jane Iredale, kosmetyka 
pielęgnacyjna i  lecznicza. Olkusz, ul. 
Kr. Kazimierza Wielkiego 10/4 I piętro. 
Tel: 663 166 872 www.gabinet-uroda.pl

Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Ryszard Satalecki – specjalista urolog. 
Przyjmuje w poniedziałek 12.30 - 14.00, 
ul. Jana Pawła II 30, Olkusz. Choroby 
nerek, prostaty, kamica moczowa, dia-
gnostyka USG i  leczenie. Rejestracja  
9.00 – 15.00. Telefon: 32 643 30 19.

Piotr Krzystyniak - Urolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED” Olkusz. al. 
1000 lecia 16. Rejestracja telefoniczna 
324791000.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.
Natasza Idzikowska Centrum Me-
dycznym INTER-MED Olkusz wyko-
nuje badania: USG piersi, USG jamy 
brzusznej, USG układu moczowego, 
USG szyi, USG tarczycy, USG ślinia-
nek, USG węzłów chłonnych (w tym 
USG szyi, USG dołów pachowych), 
USG jąder, USG tkanek miękkich, 
USG blizny. 
Leszek Albiniak, USG DZIECI i DO-
ROSŁYCH, specjalista chorób we-
wnętrznych - USG jamy brzusznej, 
szyi, tarczycy, piersi, płuc, układu mo-
czowego, jąder, staw kolanowy, bark, 
biodra, zmiany skórne, węzły chłonne, 
DOPPLER kończyn, tętnic domózgo-
wych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 
(z tyłu apteki). Badania wykonywane 
są od poniedziałku do soboty, reje-
stracja telefoniczna od 7.00 do 21.00,  
tel: 600 686 603.
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Nocna i świąteczna
opieka zdrowotna

na terenie powiatu olkuskiego
w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 1,
nowy budynek z bud. administracji,
telefon: 41 240 13 45.
| WOLBROM, ul. Skalska 22 (Miejsko-
Gminne Centrum Medyczne WOL-MED)
telefon: 32 644 10 29, 32 644 12 74.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całodobowo w dni ustawowo wolne od pracy.
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atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA

BEZPŁATNE BADANIE WZROKU
przy zakupie okularów

Szeroki wybór opraw okularowych
Profesjonalny dobór soczewek  

okularowych
Okulary dziecięce

SALON OPTYCZNY 

OKO W OKO
Olkusz, ul. Nullo 23/3

(naprzeciwko Ekonomika)

tel . 572 651 270

Śledź nas na 
Facebooku!
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ZAKŁAD OPTYCZNY
Refundacja NFZ

ul. Bylicy 1 Olkusz
pon. - pt. 9.00 - 16.00

Zakład Optyczny Anna Biały
Tel. 887 246 341

Badanie wzroku wykonane przez optometrystę
100% gwarancji na badanie lub wymiana szkieł

Markowe soczewki progresywne od 230 zł 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.
*szczegóły w salonie

28 lat
doświadczenia

Terapia widzenia*

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–
Stępniewska

CHIRURG / 
CHIRURG ONKOLOG

Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Lek. Michał Majewski

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław 
Puz

OKULISTA

Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA

Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG

Mgr Justyna Jochymek 

REUMATOLOG

Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG

Lek. Marek Pogodziński

SALON OPTYCZNY

P R O M O C J A
Przy zakupie szkieł marki Essilor

na zakup oprawek Ray-Ban oraz Vogue

-40%

+48 784 820 130 Al. 1000-lecia 20; Olkusz

Gabinet Lekarski - dr n. Witold Serafin
specjalista ortopeda i traumatolog

- leczenie schorzeń i urazów narządu ruchu, poradnia  
  leczenia bólu układu mięśniowo-szkieletowego
- leczenie zachowawcze (blokady, osocze PRP)
- zabiegi operacyjne Szpital Rydygiera w Krakowie
- USG stawów
Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18
przyjmuje poniedziałek, piątek, środa (lub czwartek)
Po wcześniejszej rejestracji  
tel. 32 643 32 12, 606 327 510

• Stomatologia zachowawcza
• Endodoncja • Implantologia

• Chirurgia stomatologiczna
• Protetyka • Pracownia RTG

Olkusz, ul. kr.K.Wielkiego 64  tel. 32 643 33 99, 32 754 58 85

Gabinety Stomatologiczne

DENMED
Lek. stom. Wacław Glanc, lek. stom. Mariusz Gizicki,  

lek. dent. Krzysztof Glanc

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
00 00czynne w godzinach 9 -17

 TSTOMA
GABINETY

OLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny,
CBCT szczęki i żuchwy)

     32 643 25 30

CYFROWY RENTGEN
I TOMOGRAF

STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.
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OLKUSZ
A.N.Q.A. fot. GDDKiA

Kolejne zmiany na olkuskim 
odcinku DK94: w  poniedziałek, 
8 grudnia 2025 roku, około połu-
dnia przejazd został przełożony 
na nowo wybudowaną jezdnię 
po stronie południowej, na odcin-
ku przekraczającym kilometr dłu-
gości. To jeden z najważniejszych 
etapów inwestycji, która całko-
wicie zmienia oblicze miejskiego 
odcinka „krajówki”.

Zmiana pozwoli rozpocząć in-
tensywne roboty na pasie północ-
nym – od rozbiórki starej konstrukcji 
drogi, przez prace ziemne i odwod-
nieniowe, aż po układanie nowych 
warstw nawierzchni, budowę oświe-
tlenia i elementów bezpieczeństwa 
ruchu. Pod ziemią wciąż trwają 
również prace związane z wyburze-
niem starych przejść podziemnych 
i realizacją nowych.

Co istotne, GDDKiA nie wprowa-
dziła dodatkowych objazdów ani za-
mknięć kolejnych wlotów do DK94. 
Jedynym miejscem, które pozostaje 
nieprzejezdne, jest ul. Wyszyńskiego. 
Nowy układ ruchu będzie obowiązy-
wał co najmniej do III kwartału 2026 
roku. Termin wejścia w życie zmian 

może się jednak przesunąć, jeśli 
pogoda utrudni wykonawcy prace.

Gigantyczna inwestycja i gigan-
tyczny problem pod powierzchnią

Cała przebudowa obejmuje 
4,4 km trasy – od Grodziska przy ul. 
Staromiejskiej po okolice skrzyżo-
wania Centralnej z Pakuską. W tym 
pasie powstaje aż sześć nowych skrzy-
żowań ze światłami, kładka pieszo–
rowerowa, dwa tunele podziemne 
i szereg rozwiązań mających odciążyć 
ruch i poprawić bezpieczeństwo.

Najbardziej spektakularnym 
elementem inwestycji będzie dwu-
poziomowy węzeł w centrum miasta 
– pod ruchem lokalnym poprowa-
dzona zostanie zakopana DK94. 
To jedna z największych drogowych 
ingerencji w  przestrzeń miejską 
w  historii Olkusza. Jednak rów-
nolegle z  pracami na powierzchni 
drogowcy mierzą się z  wyjątkowo 
trudnym przeciwnikiem – pustkami 
krasowymi, które od początku inwe-
stycji są największym zagrożeniem 
dla harmonogramu.

Przesunięty termin oddania 
inwestycji

Według pierwotnych założeń, 
jeszcze przed startem robót, przewi-

dywano, że do wypełnienia pustek 
w rejonie skrzyżowania Kościuszki – 
Rabsztyńska wystarczy ok. 26 tys. m³ 
specjalnej mieszanki. Podczas pierw-
szych miesięcy prac okazało się jednak, 
że skała pod DK94 jest dużo bardziej 
rozczłonkowana. Już w styczniu pod 
Olkuszem znajdowało się 34 tys. m³ 
wtłoczonego materiału. Teraz – jak wy-
nika z najnowszych danych GDDKiA 
– liczba ta wzrosła do około 68 tys. m³, 
czyli ponad dwa i pół razy więcej niż 
pierwotnie zakładano. Co więcej, obec-
ne prognozy mówią o konieczności 
użycia jeszcze dodatkowych 105 tys. m³ 
mieszanki. To oznacza, że finalnie po-
trzebne będzie ponad sześciokrotnie 

więcej materiału, niż przewidywała 
dokumentacja projektowa.

Rosnąca skala problemu z pust-
kami krasowymi, a także wydłużone 
procedury związane z uzgadnianiem 
tymczasowej organizacji ruchu 
sprawiły, że wykonawca zwrócił się 
do GDDKiA o dodatkowy czas na re-
alizację zadania. Generalna Dyrekcja 
pozytywnie rozpatrzyła ten wnio-
sek, w  efekcie czego nowy termin 
zakończenia prac wyznaczono na 
6 listopada 2026 roku. Jak podkre-
ślają przedstawiciele krakowskiego 
oddziału GDDKiA, konieczne było 
jednoczesne zadbanie o bezpieczeń-
stwo uczestników ruchu, uwzględ-
nienie oczekiwań mieszkańców 

zgłaszanych za pośrednictwem sa-
morządu oraz zapewnienie ciągłości 
robót prowadzonych w trudnych wa-
runkach gęstej zabudowy miejskiej.

Co dzieje się obecnie na placu 
budowy?

Na modernizowanym odcinku 
trwają równolegle liczne prace, za-
równo te związane z wypełnianiem 
pustek krasowych, jak i typowo dro-
gowe oraz instalacyjne. Wykonawca 
kontynuuje budowę kanalizacji 
deszczowej i prowadzi przebudowę 
sieci gazowej, wodociągowej oraz 
elektrycznej. Na wielu odcinkach 
montowane jest nowe oświetlenie, 
a  ekipy drogowe układają kolejne 
warstwy konstrukcyjne trasy. Jedno-
cześnie powstają długo oczekiwane 
przez mieszkańców ekrany aku-
styczne. Zaawansowane są również 
roboty przy przejściu podziemnym 
i  kładce dla pieszych, gdzie trwają 
prace zbrojarskie, montaż szalunków 
oraz przygotowywanie elementów 
gzymsowych i dylatacji.

Z najnowszych danych wynika, 
że modernizacja DK94 w  Olkuszu 
osiągnęła ponad połowę zaawanso-
wania finansowego. W branży dro-
gowej wykonano już ponad połowę 
zaplanowanych robót, natomiast 

w branżach towarzyszących tempo 
jest zróżnicowane. Najszybciej 
postępują prace sanitarne, które 
przekroczyły 70 procent realizacji. 
Znaczące postępy widać też w  ro-
botach teletechnicznych i  elek-
trycznych, natomiast najwolniej 
przebiega część konstrukcyjno-
-inżynierska, co wynika przede 
wszystkim z  trudnych warunków 
gruntowych i konieczności ciągłego 
wzmacniania podłoża.

DK94 od lat pełni kluczową 
funkcję w układzie komunikacyjnym 
Małopolski i  Górnego Śląska. Jest 
jedną z pięciu dróg umożliwiających 
bezpośrednie połączenie Krakowa 
z aglomeracją śląską, a według naj-
nowszego Generalnego Pomiaru 
Ruchu przejeżdża nią przez Olkusz 
codziennie niemal 33 tysiące po-
jazdów. To o  jedną czwartą więcej 
niż w poprzednim pomiarze sprzed 
dekady, co tylko potwierdza potrzebę 
gruntownej modernizacji. Choć in-
westycja wiąże się z wieloma utrud-
nieniami, jej ukończenie ma istotne 
znaczenie zarówno dla płynności 
ruchu, jak i ogólnego bezpieczeństwa 
mieszkańców oraz kierowców korzy-
stających z tej trasy.

Za nami kolejna zmiana organizacji 
ruchu na DK94 w Olkuszu

WOLBROM
Magdalena Kiwior

W sobotę 6 grudnia 2025 roku, 
punktualnie o godzinie 15.00, wol-
bromski rynek ponownie wypełnił 
się dźwiękiem motocyklowych 
silników, radością i  świąteczną 
atmosferą. Już po raz dziewiąty 
MotoMikołaje i  MotoŚnieżynki 
ze Stowarzyszenia Motocykliści 
Wolbromscy pojawili się na pły-
cie rynku, by rozdawać słodkie 
prezenty najmłodszym i  tym nie-
co starszym mieszkańcom. Jak 
co roku, organizowane wydarzenie 
przyciągnęło tłumy uśmiechnię-
tych ludzi, którzy chętnie witali 
przybywających na swoich maszy-
nach świątecznych bohaterów.

Te g o r o c z n e  m i k o ł a j k o w e 
przedsięwzięcie rozpoczęło się już 
30 listopada. MotoMikołaje od-
wiedzali lokalne szkoły i  placówki 

edukacyjne, niosąc radość dzie-
ciom m.in. ze: SP w  Porębie Dzier-
żnej, SP w  Wierzchowisku, SP 
w  Gołaczewach, SP w  Zarzeczu, SP 
w Dłużcu, ZSP w Łobzowie, ZSP nr 
1 w Wolbromiu, a także Przedszkola 
i  Żłobka „Karolinka” oraz wielu in-
nych miejsc.

Wspomnienia z ubiegłorocznych 
odwiedzin w takich instytucjach jak 
DPS Dom Kombatanta w Miechowie, 
MOPS Wolbrom, ŚDS Wolbrom czy 
OREW Wolbrom wciąż pozostają 
żywe w  pamięci organizatorów, 
którzy podkreślają, jak duże emocje 
wywołały w nich te spotkania.

Inicjatywa nie mogłaby się odbyć 
bez partnerów i sponsorów. W tym 
roku MotoMikołajów wsparli: Su-
miRiko Poland, FTT Wolbrom SA, 
Zakłady Mechaniczno-Kuźnicze 
Wostal Sp. z  o.o., Zbigniew Zaręba, 
Gmina Wolbrom, Starostwo Powia-
towe w Olkuszu, a także – podobnie 

jak w ubiegłym roku – Radna Powiatu 
Olkuskiego, Pani Barbara Haberka.

Wspólnie z  firmą SumiRiko 
Poland zorganizowano konkurs dla 
dzieci pod nazwą „EKOOZDOBA 
NA CHOINKĘ”, którego celem było 
stworzenie wyjątkowych ozdób 
z  materiałów pochodzących z  re-
cyklingu. Prace oceniano w  trzech 
kategoriach wiekowych. W kategorii 
pierwszej od 1 do 4 roku życia na-

grodzone zostały Aleksandra Pasich 
i Laura Sęk. Od 5 do 8 roku życia: 1. 
miejsce zajęła Marysia Furman, 2. 
miejsce Mieszko Janus, 3. miejsce 
zajęły Dagmara Pasich i Oliwia Rol-
ka. Od 9 do 12 roku życia 1. miejsce 
zajął Mikołaj Pogłódek, 2. miejsce 
Klaudia Marcinowska, a  3. miejsce 
Zuzia Pielka. Poza tym przyznano 
liczne wyróżnienia. Wszystkie po-
zostałe dzieci miały okazję otrzymać 

słodką niespodziankę. Ponadto 
najmłodsi mogli zdobyć cukierki 
za zaśpiewanie świątecznej piosenki 
lub recytację wierszyka – chętnych 
nie brakowało.

MotoMikołaje nie tylko rozdawali 
prezenty, ale również porwali wszyst-
kich do wspólnego tańca przy świą-
tecznych przebojach. Mimo zimna, 
energiczne układy taneczne skutecz-
nie rozgrzały publiczność. Dodatkową 
porcję muzyki zapewniał DJ Mino, 
który prezentował wyszukane hity 
przez cały czas trwania wydarzenia.

Równocześnie na rynku oficjal-
nie wystartował Wolbromski Jar-
mark Bożonarodzeniowy. Burmistrz 
Miasta i Gminy Wolbrom – Jarosław 
Kuś – rozdawał słodkości uczest-
nikom okolicznościowej imprezy. 
Wraz z  małymi pomocnikami Mi-
kołaja dokonał także uroczystego 
rozświetlenia miejskiej choinki oraz 
świątecznych dekoracji.

Na odwiedzających czekały 
liczne atrakcje takie jak: stoiska 
handlowe z wiankami, dekoracjami 
i choinkami; strefa gastronomiczna 
z rozgrzewającymi napojami i sma-
kołykami oraz świetliste dekoracje 
idealne do świątecznych zdjęć.

Ale to nie koniec magicznej 
atmosfery. Jarmark zagości jeszcze 
na wolbromskim rynku w  dniach 
13-14 grudnia oraz 20-21 grudnia, 
w godzinach od 15.00 do 19.00.

Atmosfera całej imprezy była 
niezwykle radosna. Mieszkańcy 
bawili się świetnie i  chętnie włą-
czali się w  świąteczne zabawy. 
Dzieciom nie schodziły uśmiechy 
z twarzy. Połączenie MotoMikołajów, 
konkursów, muzyki oraz jarmarku 
stworzyło wyjątkowe wydarzenie, 
które na długo pozostanie w pamięci 
mieszkańców Wolbromia.

Akcja MotoMikołajów i start bożonarodzeniowego 
jarmarku w Wolbromiu

ODDECH NOWEGO ŻYCIA HIPERBARYCZNA TERAPIA TLENOWA 
ODKRYJ MOC TLENU
Hiperbaryczna terapia tlenowa (HBOT) to innowa-
cyjna metoda leczenia, która wykorzystuje czysty 
tlen pod zwiększonym ciśnieniem, aby dotrzeć 
do tkanek i komórek, które potrzebują go najbar-
dziej. W komorze hiperbarycznej, Twój organizm 
otrzyma dawkę życiodajnego tlenu, która wspo-
maga naturalne procesy regeneracji i leczenia.

Stacja paliw „Arlin” obok Restauracji „Klimat”

POZYTYWNE SKUTKI UŻYTKOWANIA
- Wzrost komórek macierzystych
- Odbudowa systemu odpornościowego
- Tworzenie nowych tkanek i naczyń krwionośnych
- Działanie bakterio i wirusobójcze
- Redukcja obrzęków i stanów zapalnych
- Przyspieszenie procesu gojenia ran
- Pobudzenie metabolizmu
- Detoksykacja biostymulacja organizmu
- Wzrost syntezy kolagenu
- Regeneracja tkanki kostnej i mięśni szkieletowych
- Wzrost sił życiowych

KOMORA DWUOSOBOWA WOLBROM

604-174 051
883 007 218

ZASTOSOWANIE MEDYCZNE znajduje w:

Neurologii, Stomatologii, Medycynie Sportowej, 
Medycynie Estetycznej, Dermatologii, Ortopedii, 

Onkologii, Kardiologii

Komora Hiperbaryczna Wolbrom
ul. Szosa Olkuska 9

mediglowwolbrom@gmail.com

Komora Hiperbaryczna Wolbrom

www.przeglad.olkuski.pl
Codziennie nowe wiadomości!

OGŁOSZENIA PŁATNE


